

ZE ZAMOŘÍ.

ZPRÁVY PODMOŘSKÉHO LANA.

Rozhledy ve světě politickém i společenském.

Cechy.

Následník trůnu zastřelil na honu chudou ženu.

Z Prahy oznámeno minulého týdne, že politováníhodná nevhoda udála se na Šumavě, jež tím trapněji působí na veřejnost, ježto stihla následníka trůnu, arciknížete Františka Ferdinanda. Arcikníže byl na lovu a když přišel mu do rány kus zvěře, vystelil, avšak chyběl se cíle. Za to však celý náboj zasáhl chudou ženu, jež v lese sbírala jahody, a okamžitě jí usmrtil.

Rakousko-Uhersko.

Poměry v Macedonii. — Chlíství dělá zlaté peníze do oběhu. — Rozpočet vojenský. — Mormonský misijnář satčen.

Srbský časopis "Naše Doba", vycházející v Novém Sadě v jižních Uhrách, přinesl v minulých dnech dopis z Bělehradu od jednoho ze starosrbských uprchlíků, v němž tento vylíčil příčiny posledního pronásledování křesťanů v Macedonii a ve starém Srbsku. Mezi jiným praví, že v krajinách oněch jednatele italské i černohorské vlády agitovaly pro docílení srbské jednoty, což Turky přimělo k násilnostem.

Z Vídně se sděluje, že říditel rakousko-uherské banky usnesl se dáti do oběhu zlaté dvacetikoruny. Vláda rakouská i uherská nahromadily prý dosti zlata v tyčích, aby mohly vzíti papírové peníze do oběhu a nahradit je zlatem. Vydaním zlatých peněz má být učiněna pouze pokus, aby si lid na zlato zvykl, neboť nyní je generace v Rakousko-Uhersku nevidělá ještě zlato v oběhu a proto panují obavy, že jistě třídny lidé budou zlato ukrývat, čímž by oběh peněz mohl být poškozen. Potkali se však pokus tento se zdarem a udrželi se zlaté peníze v oběhu, přikročil se k vydání většího množství zlatých mincí.

Rakousko-uherský rozpočet vojenský zveřejněn byl letos o 500,000 korun.

V Temesváru v Uhrách zatečen byl Matthew Hackey, mormonský misijnář ze Salt Lake City, Utah, kterýž obrazení chtěl lid tamní na mormonskou víru. Mormonský apolteb bude vypovězen ze země.

Německo.

O návratu cara ruského. — Náhrada Francie není nepřekonatelným jevem vůči Německu. — Nový ministr dráhy pro Elzász a Lotrinky.

V poslední době zabývá se veřejnost německá návštěvou cara ruského. S počátku převládá náhled, že schůzka cara Mikuláše s císařem Vilémem bude tajná, avšak nyní bylo polořádně oznámeno, že přitom se jí bude jak říšský kancléř německý hrabě Bülow, tak i hrabě Lambsdorff, jež na této cestě cara bude doprovázeti. Očekává se s jistotou, že při schůzce oně jednáno bude mezi mocnáři o běžných otázkách politických. Schůzka obdávána bude na císařské jachtě "Obenzollern", blízko Gdansk a car zdrží se 48 hodin.

Zpráva, že car přijal pozvání též k návštěvě vlády francouzské, způsobila v Německu trochu zlé krve, avšak rozčilení zmírněno bylo poněkud vyjádřením se jistého vysokého státního úředníka, že car navštívil Francii jediné proto, že se vláda francouzská návštěvě jeho "dožebravala", zvěděvši, že car odchodil se k návštěvě Německa. Chce prý car posílit návštěvou svou vládu Waldeck-Roussseau-ovu a nic více.

Místodržitel elzasský a lotrinský, kníže Herman Hohenlohe, vzdal se na pokyn císaře Viléma svého úřadu a nyní jedná se o jeho nástupce. Kandidaté jsou dva, a sice princ Adolf ze Schaumburg-Lippe, švarc císařův, a maršál Waldersee. Poněvadž Elzass a Lotrina jsou provincií říšskými, ve kterých i ostatní panovníci němečtí mají slovo při obsazování úřadů, má maršál Waldersee větší naději na úřad ten, zvláště proto, že princ není oblíben a nedávno vypuzen byl proti vůli císařově z vládatství v Schaumburg-Lippe, jehož se bezpříčně zmocnil.

Francie.

Naději na mírné urovnání sporu s Tureckem. — Přátelství mezi Francií a Ruskem.

Spor mezi Francií a Tureckem, vyvolaný zabavením přístavů francouzské společnosti, bude nepokyněně ukončen. Rozhodné vystoupení vyslanec francouzského, Constance, mělo dobrý účinek na sultána tureckého. Týž

uvolil se zaplatiti společnosti přístavní 700,000 franků náhrady za porušení její práv a mimo to chce zaplatiti jistému Francouzovi 600,000 franků náhrady za zabavené mu pozemky v Albanii. Nicméně stálé protahování záležitosti té se strany sultána Abdul Hamida hrozí ještě pletušením přátelských styků mezi Francií a Tureckem. Jeho irade, ježž uspokojena byla společností přístavní, považováno bylo za důkaz, že sultán chce vyrovnat všechny francouzské záležitosti o náhradu, avšak vyslanec Constance oznámil v neděli telegraficky vládě francouzské, že sultán zdráhá se dosud vyplatiti náhradu třem Francouzům, obnašející několik milionů franků a datující se z minulých let, a že požádal sultána o vyrovnání, sice jinak je opustí Cañhrad. Výhrůžka tato pokládá se však pouze za projev nespolkovenosti a nikoliv za přerušení diplomatických styků.

"La Patrie" uveřejnila v pondělí rozmluvu prezidenta Loubeta s jistou vynikající osobností, během kteréž vyjádřil se prý prezident asi následovně: "Vždy pokládám alianci francouzsko-ruskou za nesmírně prospěšnou a užitečnou pro naši země. Myslím jsem, že okamžik, vhodný k získání návštěvy cara, naskytl se při pořádání manévru."

Nepokoj v Columbií. Dělou žlun Spoj. Států "Machias" v Coloum. — Dělou žlun "Ranger" na cestě.

Z Coloum, Columbie, oznámeno v pondělí, že tam připlul dělový člun Spoj. Států "Machias". Německý křižák "Vineta" se očekává. Chilský křižák "Ministro Centeno" poslan byl do Guayaguayana a možná že popluje též do Panamy.

Vláda vyslala vojsko v sobotu do Bocas del Torro, v jehož okolí se prý postavlili objevili. Malý dělový člun Spoj. Států "Ranger", ježž 17. srpna vyplul ze San Diego, Cal., připlul v pondělí do Acapulco v Mexiku, jsa na cestě do Panamy.

Zdá se býti jistým, že vláda Spoj. Států zakročí, dojde-li k boji na přelivce panamské. Z Coloum, Columbie, oznámeno v pondělí, že tam připlul dělový člun Spoj. Států "Machias". Německý křižák "Vineta" se očekává. Chilský křižák "Ministro Centeno" poslan byl do Guayaguayana a možná že popluje též do Panamy.

Zdá se býti jistým, že vláda Spoj. Států zakročí, dojde-li k boji na přelivce panamské. Z Coloum, Columbie, oznámeno v pondělí, že tam připlul dělový člun Spoj. Států "Machias". Německý křižák "Vineta" se očekává. Chilský křižák "Ministro Centeno" poslan byl do Guayaguayana a možná že popluje též do Panamy.

V Ruských kruzích se tvrdí, že car zamýšlí získati německého císaře Viléma a francouzského prezidenta Loubeta pro zakročení v zájmu Boerů. Car prý domnívá se, že nastal příhodný čas pro přátelské sprostředkování. Zároveň podotknuto při tom, že car za návštěvy své ve Francii hodlá přítomnosti prezidenta Kruegera v soukromém slyšení, aby si od něho dal vysvětliti skutečné postavení Boerů a dle toho zahájit mohi způsob svého zakročení.

V pondělí zaslal lord Kitchener do Londýna zprávu z Pretorie, že dne 22. srpna obklíčeni byli tři děstojníci a 65 mužů, vyslaní na sever od Ladybrandu (stát oranžský) na nepřátelství pódé a zajati větším počtem Boerů. Jeden voják byl usmrcen a čtyři raněni. Zajatci byli propuštěni. Zahájil prý vyšetřování.

Z tohoto úspěchu chrabrých Boerů dá se nejspíše souditi na bezpodstatnost tvrzení vrchního velitele anglických soldátů, že válka v jižní Africe v brzkou již bude skončena. Plané chvástání Angličanů o nedalekém pokolení Boerů vyvráceno bylo, nyní samým vrchním velitelem Kitchenerem, ježž oznámil vládě anglické v neděli, že obdržel od prezidenta Steyna dlouhou zprávu, v níž tento v odpověď na nedávnou proklamaci sděluje, že v boji setrvá až do posledního dechu, kdežto od De Weta obdržel zprávu krátkou, ale téhož obsahu. Gen. Botha avšak mlčí, že obdržel proklamaci, ale že proti ní rozhodně protestuje a že jest odhodlán v dalším jí pokračovati. — Aby pak žalostnou zvěstí tuto jaksi zpřjemnil, tvrdí, že Boerové ve značném státi počtu se vzdávají.

Vzdor této úště naděje lidu anglického na brzké skončení zhubené války valně potuchly, kdežto naděje lidu boerského na příznivější podmínky míru značně se zvýšily.

skončena. Plané chvástání Angličanů o nedalekém pokolení Boerů vyvráceno bylo, nyní samým vrchním velitelem Kitchenerem, ježž oznámil vládě anglické v neděli, že obdržel od prezidenta Steyna dlouhou zprávu, v níž tento v odpověď na nedávnou proklamaci sděluje, že v boji setrvá až do posledního dechu, kdežto od De Weta obdržel zprávu krátkou, ale téhož obsahu. Gen. Botha avšak mlčí, že obdržel proklamaci, ale že proti ní rozhodně protestuje a že jest odhodlán v dalším jí pokračovati. — Aby pak žalostnou zvěstí tuto jaksi zpřjemnil, tvrdí, že Boerové ve značném státi počtu se vzdávají.

Vzdor této úště naděje lidu anglického na brzké skončení zhubené války valně potuchly, kdežto naděje lidu boerského na příznivější podmínky míru značně se zvýšily.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Mezi tečkany, vyhledávanými pro "den práce", kterýž na příští pondělí připadá, nalézá se též i p. Karel Sadílek, v uniových kruzích dělnických chvalně známý.

Policii oznámena dvě přepadání, ježž v neděli večer udála se u mostu přes Papio, as mili od parku Ruserova vedoucího. F. E. Russell, bydlící č. 2207 jíž. 20. ul., vracel se s ptelem z projíždky, když tu u mostu onoho pojednou šesti maskovanými muži zastaveni byli. Mezi tím, co dva z lupičů na stráž stáli, byly jim ostatními čtyřmi kapsy prohlédnány a kořist lupičů ze \$6.00 sestavena. O něco později vracel se tamtudy z Millard zverolekař Albert Ayer, bydlící na Martha a jíž. 13. ul., a téměř lupiči pokus na zastavení povozu jeho učinili, kůň však dle všeho as zakuklcen se leknau a do prudkého běhu se dal. Jedině tím prý Ayers olupení ušel.

Obvodnímu soudu spolkového podána v pondělí žádost o nařizení soudního prodeje spolkového síně zdejších Němců, "Germania Hall", a sice stalo se tak následkem toho, že z dluhu na budou vězovacího a na \$14,000 se pačičko, delší dobu žádný úrok placen nebyl.

Již přišli nedělí, i. září, odbytá bude výlet české svobodné školy do parku v Sarpy Mills. Výbor postaral se o veškeré pohodlí jak pro dívky, tak i pro dospělé. V prostranném parku tom jest kolotoč a četné houpačky pro obveselení mládeže, jakož i pěkně upravená taneční platforma pro děvy a jinoch dorostlé. Výborná hudba p. S. B. Letovského bude při výletu tom úctinkovati. Samo sebou se rozumí, že i o náležitém občerstvení se pečlivý výbor postaral. A co hlavně, postaráno tentokráte i pohodlnou dopravu účastníků na místo vylétní. South-omazské káry dovezou každého na konec trati Q ulice v South Omaze a odtud doprovázejí buhou účastníci až na místo ve velkých povozech, tak že nikdo nebude muset dlouho čekati. Vstup do parku jest volný. — Jak vidno, výbor vylétní vykonal povinnost svou svědomitě. Nyní záleží na českém obecstvu, zejména na rodičích dítek, českou svob. školu navštěvujících, aby i oni povinnost svou vykonali a v hojném počtu na výletu tomto se podíleli. Výlety české školní mládeže, ježž až dosud byly pořádné, vždy vydařily se znamenitě, těšily se vždy hojně účasti českého obecstva a proto nepochybujeme, že i výlet nedělní s podobným úspěchem se setká. Budíž v neděli heslem každého: "Vzhůru do Sarpy Mills parku na výlet české mládeže!" — Velké povozy k dopravě osob (cary all) až do samého parku při Sarpy mlýnu, státi budou od 10. hodiny ránní až do pěti dvanácti dopoledne při konci trati pouliční dráhy na Q ulici v South Omaze a pak opět odpoledne od jedné hodiny nepřetržitě jezdit povozy do parku a nazpět, pokud by napřed všechny účastníky tam a pak u večer opět nazpět z parku na Q a 39totu ulici nedopřavily.

Damský sbor Martha Grove, č. 10 W. C. (Kruhu Dřevaček), činí pilné přípravy k posvícenskému plesu, ježž uspořádá v sobotu dne 5. října v Sokolovně. Plesy oblíbeného tohoto sboru damské mu setkaly se vždy s úspěchem výborným a proto výbor závažní přičinuje se všemožně, aby i tento ples posvícenský v němž pozadu za plesy dřívějšími nezůstal.

V pondělí odpoledne odbyl váv pohřeb 9 1/2 roku staré nadějné dceryčky p. Bedřicha Černého, známého majitele obuvnického obchodu v naší Praze, Růženy, kteráž zhubnouše šarlachu podlehla. Děvčátko necitilo se již po kolik dnů dobře, rodičům však nedešlo o nelekta a tak přívolána pomoc lékařská teprve pak, když již příliš pozdě bylo. Pohřeb vypraven pohrobácnem p. Jos. Krejčíkem za značného účastenství přátel a známých sárukem stížených rodin na hřbitov Národní a až na

Leavenworth ulici doprovázena mrtvola žáky a žákyňami české školy, kteréž zesnulá nadějnou žačkou byla.

ZE SOUTH OMAHY.

Richard O'Keefe, majitel prameny "Curo Springs", pomýšlil na zřízení továrny na výrobu umělého ledu, v níž by as 30 tun téhož denně vyrobeno býti mohlo. Náklad na závod podobný obnášel by pouze as jen \$20,000 a nejspíše že as myšlenka ta uskutečněn dojde.

Mayor Kelly vrátil se minulého týdne z výletu svého k pobřeží tichomořskému a prvou prací jeho bylo podpisování dluhopisů a kuponů na 4 1/2 procentní půjčku v obnosu \$50,000, kteráž na složení dluhopisů prošly učiněna byla.

Jen si pomyslete, v So. Omaze lze dostati loty za \$50 jeden. Ke kuponu i B. E. Wilcoxe, So. Omaha. 4m

— Mayorem vydána v pondělí proklamace, kterouž obchodníci vyzývají se k náležitému zachování "dne práce" tím, že obchody své od 6 hodin ráno do 6 večer uzavrou.

V pondělí schůzi rady školní zadán byl kontrakt na postavení nové budovy školní ve čtvrté wardě, a sice zadán Henry Callovi za \$1,858.

V pondělí zorganizován v So. Omaze podpůrný a vzájemnostní spolek hostinských a mezi zvolenými úřadými nalézáme kraja J. Kroupu, J. Fraňka a J. G. Vocaška.

Vhodná příležitost naskýtá se nyní krajanům, kteříž dosud vlastního domova nemají, aby si jej opatřili u B. E. Wilcoxe, chvalně známého pozemkového jednatele v South Omaze. Loty, jim do prodeje dané, jsou nejenom laciné, ale i podmínky, za kterýchž se lze koupiti, jsou nanejvýš výhodné. Komu jen poněkud poměry dovolují, učiní dobře, když koupí si lot v B. E. Wilcoxeově předávku. Přečtete si ohlášku jejího.

Dovolujeme si upozorniti kraja naše na ohlášku Kentucky Liqueur Co. v č. 2603 N. ul. Firma tato prodává gallon čisté kořalky za \$3.00 a jest ochotna vrátiti peníze, není-li tato takovou, jak o ní tvrdí. Pokud nám ale známo, nestalo se dosud nikdy, aby zboží bylo firmě vráceno, spíše naopak, objednávký těch, kteříž u Kentucky Liqueur Co. kořalku objednali, byly zveřejněny.

Chamberlain's Colic, Cholera and Diarrhoea Remedy má světovou pověst pro svou úspěšnost. Nikdy nechybí a jest příjemným a bezpečným k užívání. Na prodej u všech lékárníků.

Pochybnost nemůže trvati. Vyšetřování jen posílí důkazy, ježž dáváme v Omaze.

Něco jiného než pouhá obrazovnost musí býti za vyjádřením tak vážného občana omazského, jakým jest p. H. J. Spragg z č. 1427 jíž. 16. ul., čalounik a truhlář, kterýž praví: "Měl jsem nesnáze s ledvinami a zády po čtyry léta a poslední dobou vytrpěl jsem více, než slova vyjadřiti mohou. Mnohokráté musela mi manželka z lážky pomáhati. Když jsem stál, již tak mnoho jsem to necitil. Při tom měl jsem též obtíže s močením, ježž často ze spanku mne vrusovaly. Opotie si Doan's Kidney Pills v Kuhn & Co. lékárně, roh 15. a Douglas, počal jsem je užívat. Ulehčily mi a to rychle. Nemohu lék ten dosti vychváliti."

Na prodej u všech obchodníků. Cena 50 centů. Foster Millburn Co., Buffalo, N. Y., vyhradil jednatel pro Sp. Státy. Pamatujte jméno, Doan's a nebeďte jiných.

Sam B. Owen, pouliční kazalet, dostal se v sobotu za mříže pro postřelení černocho Jesse Carra. Když totiž v pátek večer s kázáním a s obračením nevěřících na výty hotov byl, jal se vyprahlý krk svůj slažovati všelijakými truňky a než do obydli svého se dostal, pod obraz boží zpit prý byl. V tomto stavu dostal se do hádky s Carrem a výsledkem bylo, že tento má kulku v nose, kazalet pak za mřížemi se octnul.

B. E. Wilcox, chvalně známý pozemkový jednatel v South Omaze, dal rozemřiti na loty svůj majetek, 4 čtvrtky východně od Brown Park školy, mezi 13. a 15. ulicí a mezi U a W ležící a dal je přivlétni k So. Omaze pod jménem B. E. Wilcox add. to South Omaha. Celý tento přídavek obahuje 60 lotů. Ulice 13. je okrasná cestou a výlohy, spojené s opravami, ponese okres. Loty tyto jsou nyní dány do prodeje panem Wilcox-em a prvých 10 lotů bude prodáno po \$50 jeden, 20 lotů po \$100 jeden, za následujícími podmínkami: Jedna pětina kupní ceny musí býti složena hotově a zbytek ponechá se na splátku \$5 měsíčně s úroky 6 procent. Majetek jest čistý a daně za rok letošní budou též zaplacený. 4m

Zvláštní výprodej při polo-vičních cenách u Flynn Food & Clothing House v oborech kátrstva a střížního zboží prodloužen byl do 1. září. Není nejmenší pohybu o tom, že jest to ten nejvýhodnější výprodej spošlehlého zboží — šatstva, zboží střížného a ozdobného, kdy v této části země prodávány. Není žádné jiné firmy v obou Omahách, ježž by nabízela zboží při cenách tak nízkých jako F. F. & C. House, když nutným se stane staré zásohy vyprodati na konci sezony. A jest k tomu dobrá příčina. Předně, prodáží zboží hojně a za druhé, výlohy jejich nejsou při tom tak velké, než jakýchž obchody omazské mají. Po těch mnoho rok, co Flynnův obchod jest v So. Omaze, vždy těšil se krám ten značným obchodem českým a s krajaňi našimi tam vždy náležitě zacházeno bylo.

— Mayorem vydána v pondělí proklamace, kterouž obchodníci vyzývají se k náležitému zachování "dne práce" tím, že obchody své od 6 hodin ráno do 6 večer uzavrou.

V pondělí schůzi rady školní zadán byl kontrakt na postavení nové budovy školní ve čtvrté wardě, a sice zadán Henry Callovi za \$1,858.

V pondělí zorganizován v So. Omaze podpůrný a vzájemnostní spolek hostinských a mezi zvolenými úřadými nalézáme kraja J. Kroupu, J. Fraňka a J. G. Vocaška.

Vhodná příležitost naskýtá se nyní krajanům, kteříž dosud vlastního domova nemají, aby si jej opatřili u B. E. Wilcoxe, chvalně známého pozemkového jednatele v South Omaze. Loty, jim do prodeje dané, jsou nejenom laciné, ale i podmínky, za kterýchž se lze koupiti, jsou nanejvýš výhodné. Komu jen poněkud poměry dovolují, učiní dobře, když koupí si lot v B. E. Wilcoxeově předávku. Přečtete si ohlášku jejího.

Dovolujeme si upozorniti kraja naše na ohlášku Kentucky Liqueur Co. v č. 2603 N. ul. Firma tato prodává gallon čisté kořalky za \$3.00 a jest ochotna vrátiti peníze, není-li tato takovou, jak o ní tvrdí. Pokud nám ale známo, nestalo se dosud nikdy, aby zboží bylo firmě vráceno, spíše naopak, objednávký těch, kteříž u Kentucky Liqueur Co. kořalku objednali, byly zveřejněny.

Chamberlain's Colic, Cholera and Diarrhoea Remedy má světovou pověst pro svou úspěšnost. Nikdy nechybí a jest příjemným a bezpečným k užívání. Na prodej u všech lékárníků.

Pochybnost nemůže trvati. Vyšetřování jen posílí důkazy, ježž dáváme v Omaze.

Něco jiného než pouhá obrazovnost musí býti za vyjádřením tak vážného občana omazského, jakým jest p. H. J. Spragg z č. 1427 jíž. 16. ul., čalounik a truhlář, kterýž praví: "Měl jsem nesnáze s ledvinami a zády po čtyry léta a poslední dobou vytrpěl jsem více, než slova vyjadřiti mohou. Mnohokráté musela mi manželka z lážky pomáhati. Když jsem stál, již tak mnoho jsem to necitil. Při tom měl jsem též obtíže s močením, ježž často ze spanku mne vrusovaly. Opotie si Doan's Kidney Pills v Kuhn & Co. lékárně, roh 15. a Douglas, počal jsem je užívat. Ulehčily mi a to rychle. Nemohu lék ten dosti vychváliti."

Na prodej u všech obchodníků. Cena 50 centů. Foster Millburn Co., Buffalo, N. Y., vyhradil jednatel pro Sp. Státy. Pamatujte jméno, Doan's a nebeďte jiných.

Sam B. Owen, pouliční kazalet, dostal se v sobotu za mříže pro postřelení černocho Jesse Carra. Když totiž v pátek večer s kázáním a s obračením nevěřících na výty hotov byl, jal se vyprahlý krk svůj slažovati všelijakými truňky a než do obydli svého se dostal, pod obraz boží zpit prý byl. V tomto stavu dostal se do hádky s Carrem a výsledkem bylo, že tento má kulku v nose, kazalet pak za mřížemi se octnul.

B. E. Wilcox, chvalně známý pozemkový jednatel v South Omaze, dal rozemřiti na loty svůj majetek, 4 čtvrtky východně od Brown Park školy, mezi 13. a 15. ulicí a mezi U a W ležící a dal je přivlétni k So. Omaze pod jménem B. E. Wilcox add. to South Omaha. Celý tento přídavek obahuje 60 lotů. Ulice 13. je okrasná cestou a výlohy, spojené s opravami, ponese okres. Loty tyto jsou nyní dány do prodeje panem Wilcox-em a prvých 10 lotů bude prodáno po \$50 jeden, 20 lotů po \$100 jeden, za následujícími podmínkami: Jedna pětina kupní ceny musí býti složena hotově a zbytek ponechá se na splátku \$5 měsíčně s úroky 6 procent. Majetek jest čistý a daně za rok letošní budou též zaplacený. 4m

Zvláštní výprodej při polo-vičních cenách u Flynn Food & Clothing House v oborech kátrstva a střížního zboží prodloužen byl do 1. září. Není nejmenší pohybu o tom, že jest to ten nejvýhodnější výprodej spošlehlého zboží — šatstva, zboží střížného a ozdobného, kdy v této části země prodávány. Není žádné jiné firmy v obou Omahách, ježž by nabízela zboží při cenách tak nízkých jako F. F. & C. House, když nutným se stane staré zásohy vyprodati na konci sezony. A jest k tomu dobrá příčina. Předně, prodáží zboží hojně a za druhé, výlohy jejich nejsou při tom tak velké, než jakýchž obchody omazské mají. Po těch mnoho rok, co Flynnův obchod jest v So. Omaze, vždy těšil se krám ten značným obchodem českým a s krajaňi našimi tam vždy náležitě zacházeno bylo.

Přichází a odchází

Léto přichází a s ním přichází nemoce jater, nečistá krev, potíže žaludeční, ztráta chuti k jídlu, nezáživnost, zácpa a žloutnatost.

Zároveň však přichází a s ním nejlepší léčivý prostředek a tím jest Dr. AUGUST KÖNIG'S Hamburger Tropfen

Výše uvedená nemoce jsou jistě používaním tohoto léčivého prostředku vyléčeny.

Předplat'te se na .. Pokrok Západu, nejlacnější týdeník na západě, pouze \$1.00 ročně.

Máme sto zakazníků, kteříž praví nám, že naše... Illinois Uhlí

Chamberlain's Colic, Cholera and Diarrhoea Remedy má světovou pověst pro svou úspěšnost. Nikdy nechybí a jest příjemným a bezpečným k užívání. Na prodej u všech lékárníků.

Pochybnost nemůže trvati. Vyšetřování jen posílí důkazy, ježž dáváme v Omaze.

Něco jiného než pouhá obrazovnost musí býti za vyjádřením tak vážného občana omazského, jakým jest p. H. J. Spragg z č. 1427 jíž. 16. ul., čalounik a truhlář, kterýž praví: "Měl jsem nesnáze s ledvinami a zády po čtyry léta a poslední dobou vytrpěl jsem více, než slova vyjadřiti mohou. Mnohokráté musela mi manželka z lážky pomáhati. Když jsem stál, již tak mnoho jsem to necitil. Při tom měl jsem též obtíže s močením, ježž často ze spanku mne vrusovaly. Opotie si Doan's Kidney Pills v Kuhn & Co. lékárně, roh 15. a Douglas, počal jsem je užívat. Ulehčily mi a to rychle. Nemohu lék ten dosti vychváliti."

Na prodej u všech obchodníků. Cena 50 centů. Foster Millburn Co., Buffalo, N. Y., vyhradil jednatel pro Sp. Státy. Pamatujte jméno, Doan's a nebeďte jiných.

Sam B. Owen, pouliční kazalet, dostal se v sobotu za mříže pro postřelení černocho Jesse Carra. Když totiž v pátek večer s kázáním a s obračením nevěřících na výty hotov byl, jal se vyprahlý krk svůj slažovati všelijakými truňky a než do obydli svého se dostal, pod obraz boží zpit prý byl. V tomto stavu dostal se do hádky s Carrem a výsledkem bylo, že tento má kulku v nose, kazalet pak za mřížemi se octnul.

B. E. Wilcox, chvalně známý pozemkový jednatel v South Omaze, dal rozemřiti na loty svůj majetek, 4 čtvrtky východně od Brown Park školy, mezi 13. a 15. ulicí a mezi U a W ležící a dal je přivlétni k So. Omaze pod jménem B. E. Wilcox add. to South Omaha. Celý tento přídavek obahuje 60 lotů. Ulice 13. je okrasná cestou a výlohy, spojené s opravami, ponese okres. Loty tyto jsou nyní dány do prodeje panem Wilcox-em a prvých 10 lotů bude prodáno po \$50 jeden, 20 lotů po \$100 jeden, za následujícími podmínkami: Jedna pětina kupní ceny musí býti složena hotově a zbytek ponechá se na splátku \$5 měsíčně s úroky 6 procent. Majetek jest čistý a daně za rok letošní budou též zaplacený. 4m

Přichází a odchází Léto přichází a s ním přichází nemoce jater, nečistá krev, potíže žaludeční, ztráta chuti k jídlu, nezáživnost, zácpa a žloutnatost.

Zároveň však přichází a s ním nejlepší léčivý prostředek a tím jest Dr. AUGUST KÖNIG'S Hamburger Tropfen

Výše uvedená nemoce jsou jistě používaním tohoto léčivého prostředku vyléčeny.

Předplat'te se na .. Pokrok Západu, nejlacnější týdeník na západě, pouze \$1.00 ročně.

Máme sto zakazníků, kteříž praví nám, že naše... Illinois Uhlí

Chamberlain's Colic, Cholera and Diarrhoea Remedy má světovou pověst pro svou úspěšnost. Nikdy nechybí a jest příjemným a bezpečným k užívání. Na prodej u všech lékárníků.

Pochybnost nemůže trvati. Vyšetřování jen posílí důkazy, ježž dáváme v Omaze.

Něco jiného než pouhá obrazovnost musí býti za vyjádřením tak vážného občana omazského, jakým jest p. H. J. Spragg z č. 1427 jíž. 16. ul., čalounik a truhlář, kterýž praví: "Měl jsem nesnáze s ledvinami a zády po čtyry léta a poslední dobou vytrpěl jsem více, než slova vyjadřiti mohou. Mnohokráté musela mi manželka z lážky pomáhati. Když jsem stál, již tak mnoho jsem to necitil. Při tom měl jsem též obtíže s močením, ježž často ze spanku mne vrusovaly. Opotie si Doan's Kidney Pills v Kuhn & Co. lékárně, roh 15. a Douglas, počal jsem je užívat. Ulehčily mi a to rychle. Nemohu lék ten dosti vychváliti."

Na prodej u všech obchodníků. Cena 50 centů. Foster Millburn Co., Buffalo, N. Y., vyhradil jednatel pro Sp. Státy. Pamatujte jméno, Doan's a nebeďte jiných.

Sam B. Owen, pouliční kazalet, dostal se v sobotu za mříže pro postřelení černocho Jesse Carra. Když totiž v pátek večer s kázáním a s obračením nevěřících na výty hotov byl, jal se vyprahlý krk svůj slažovati všelijakými truňky a než do obydli svého se dostal, pod obraz boží zpit prý byl. V tomto stavu dostal se do hádky s Carrem a výsledkem bylo, že tento má kulku v nose, kazalet pak za mřížemi se octnul.

B. E. Wilcox, chvalně známý pozemkový jednatel v South Omaze, dal rozemřiti na loty svůj majetek, 4 čtvrtky východně od Brown Park školy, mezi 13. a 15. ulicí a mezi U a W ležící a dal je přivlétni k So. Omaze pod jménem B. E. Wilcox add. to South Omaha. Celý tento přídavek obahuje 60 lotů. Ulice 13